# 江西失踪学生胡某宇遗体已找到

记者从江西警方处获悉,1月28日,铅山 县公安局接到群众电话报警称,在河口镇金鸡 山区域树林中发现一具缢吊尸体。1月29日, 公安机关经对死者生物检材进行 DNA 检验, 确定死者系胡某字。

2022年10月14日,江西省上饶市铅山县 私立致远中学学生胡某宇在校内失踪,引发社 会广泛关注。江西省、市、县公安机关联合工 作专班2023年1月7日发布通报称,警方自 2022年10月15日接到报警后即组织开展调 查搜寻工作。

江西省、市、县公安机关联合工作专班1月 29日通报,1月28日12时25分许,铅山县公安 局接到群众电话报警称,在河口镇金鸡山区域 树林中发现一具缢吊尸体。接报后公安机关 迅速派员赶到现场勘查,发现死者衣着与2022 年10月14日致远中学学生胡某宇失踪时衣着 一致。随即商请检察机关派员监督,邀请家属 代表及其委托律师全程见证。

警方在现场勘查过程中发现一支录音笔, 已送专业机构鉴定。同时,公安机关已邀请国 内权威刑事技术专家到现场参与勘验。调查、 检验工作正在紧张进行中。有关情况将及时 向社会公布。

1月29日下午,胡某宇家属代理律师郑晓 静向中新网记者表示,胡某宇遗体被发现后, 家属非常悲痛伤心,决定尸检,查清真相。



### 要理性追问不要散播谣言

胡某宇失踪100余天后,遗体于1月28日 被发现。这个案件一直备受关注,时至今日仍 有不少疑问待解。不少网友追问:胡某宇死亡 时间是何时? 自杀还是他杀? 遗体发现位置 是否为第一现场? 前几天大规模搜山为何不 见踪迹?现场的录音笔记录了什么内容…… 这些问题都很关键,但请大家理性看待。种种 真相还需警方检验、调查, 勿让猜测和谣言干 扰警方侦破。不信谣、不传谣,等警方进一步 (据中新网)



#### 13.8万条评论 烧起来了 好家伙, 挂了一百多天才发 现??? 山东 回复 ♡1.6万 ♡

展开389条回复~

柠柠好物吖

106天, 在学校附近找到 ♡1.8万 ♡

展开369条回复~

青山绿水

很想知道正常上课, 也不是节假 日,孩子是怎么出去的

1分钟前 · 山东 回复 ○10 ○

神奇的失踪, 106天又神奇的被 发现缢吊小树林, 太诡异了。

江苏 回复 ♥ 6492 ♥ 展开121条回复~

 $\langle \rangle$ 

用户2276075788197 善语结善缘,恶言伤人心

@ 😉 🕀

▲网友评论。(编辑截图)

# 澳大利亚丢失放射性胶囊

据路透社28日报道,澳大利亚西澳大利亚 州当局表示,一粒用于采矿作业的放射性胶囊在 北方高速公路 1400 公里的路段搜索这粒"8毫 前往该州首府珀斯的途中丢失。目前,该州部分 米×6毫米"的胶囊。 地区已发布"放射性物质风险"警报。

此前消防和紧急服务部门称,这粒装有铯-采矿作业的仪表内,暴露在这种物质中可能会导 小胶囊。 致辐射灼伤或辐射疾病。

据英国《卫报》报道,有关部门目前正在沿大

西澳大利亚州消防和紧急服务部代理局 长达瑞尔·雷表示,警方已确定胶囊不是在犯 137的银色小胶囊在从纽曼北部的矿场运往珀 罪行为中被带走的,目前我们正在使用辐射探 斯东北郊区的途中丢失。报道称,这种物质用于 测器来定位伽马射线,这将帮助我们定位这粒

(据人民网)

# 特朗普正式开启总统竞选

综合外媒报道,当地时间28日,美国前总统 特朗普在新罕布什尔州和南卡罗来纳州正式启 动2024年总统竞选活动。特朗普将矛头对准美 国总统拜登及其儿子亨特、美国外交政策和非 法移民等问题,并称是"拜登的软弱无能让我们 处在第三次世界大战的边缘'

据美国国家广播公司(NBC)报道,76岁的特 朗普28日在新罕布什尔州塞勒姆(Salem)举行 的共和党年会上说:"我现在比以前更愤怒,也 更有决心……"

当天晚上,特朗普在卡罗来纳州议会大厦举 行竞选活动,并公布了其竞选团队。特朗普称, "2024年的选举是我们拯救国家的一次机会,我 们需要一位在第一天就做好准备的领导人…… 第三次世界大战的边缘。"特朗普表示,如果他

特朗普说:"拜登软弱无能,把我们带到了



▲美国前总统特朗普。

我们需要一位能够管理(美国)整个系统和能够 担任总统,将"努力恢复和平……并在24小时内 通过谈判达成和平协议",以结束乌克兰危机。

(本报综合)

### 网红博主烹食"噬人鲨" 被罚12.5万元

据四川南充市场监督管理局官方微 信消息,2023年1月,南充市市场监管局 在"春雷行动2023"执法行动中依法查处 一起非法购买、食用国家重点保护野生 动物(噬人鲨)案,对当事人金某某处罚款 12.5万元。

2022年8月,南充市市场监管局接 到相关部门案件移交,称南充市高坪区 金某某涉嫌违规购买、食用国家重点保 护野生动物,南充市市场监管局立即进 行线索核查,并予以立案调查。

经查,涉案当事人金某某(网名提 子), 2022年4月13日通过淘宝网,以 7700元人民币的价格购得鲨鱼一条,5 月29日、6月2日先后对该鲨鱼进行摆拍 和烹食,7月12日将烹食该鲨鱼的视频 发布到网络平台快手和抖音,7月13日、 14日该视频在网络上流传迅速成为全网 热搜。经中国水产科学研究院南海水产 研究所根据残体组织样本DNA条形码 鉴定,当事人购买烹食的鲨鱼属于《中国 国家重点保护野生动物名录》中的二级 保护动物噬人鲨。经农业农村部门认 定,该噬人鲨价值2.5万元。当事人的行 为违反《中华人民共和国野生动物保护 法》有关规定,南充市市场监督管理局依 法给予其行政处罚。

据悉,本案鲨鱼销售者和捕捞者沈 某某、颜某某,已被当地公安机关逮捕。

(据中新网)

### 春节期间 上门喂宠物火了

春节期间,当大部分的人都还在陪 伴家人,享受轻松快乐的时光时,有的年 轻人已经开始搞起了副业——帮助宠物 主人上门照看春节期间留守的宠物。

短短几日就能有上千的收入?记者 在各大社交平台上搜索关键词后发现, 愿意提供上门喂宠服务的人不在少数, 一只宠物的定价一般在30元到100元之 间,此外,服务人员也明确表示有就近接 单的原则,特别情况会有额外收费。

1月26日下午一点多,张先生正开 车前往今天第4家需要照顾留守宠物的 地点,"今天已经初五了,很多宠物主人 今天开始陆陆续续回到家里。"他告诉记 者当天需要跑5家,之前他每天都需要跑 七八家。生意最好的时候是大年三十、 初一、初二、初三,"但我一天订单不能超 过10个,因为会忙不过来。"从春节前夕 到现在,张先生估计自己收入总共在 2000元左右。

"宠夫子"是一个专门做家庭寄养、 上门喂养、宠物托运的宠物服务平台,相 关负责人林先生告诉记者,春节期间,成 都地区在平台上发布求上门照顾宠物的 订单大概在两三千条,"但是我们只派单 出去上千条,有时候没那么多商家(上门 照顾宠物的团队)接单。"据了解,这种供 不应求的现象在每个节假日都会出现, "平时求上门照顾宠物的单子没那么

林先生还告诉记者,目前成都地区 的收费相对杭州、北京、上海、深圳等城 市的价格还不算高,一般收费在30元到 100元之间,"遛大型狗的话,如萨摩耶、 拉布拉多等价格就会高一些,在七八十 左右。"

(据成都商报)

老伴卧床,他把结婚纪念仪式搬进了病房

# "她照顾了我一辈子,我要陪她浪漫到底"

株洲晚报融媒体记者/何春林

1月29日,黎福清老人迎来了他的86岁生 日。他带着晚辈,捧着玫瑰花,提着蛋糕,来到医 院陪老伴过结婚纪念日。这一天,也是黎福清和 老伴魏美云结婚61周年纪念日。

### ○ 病房里,最深情的表白

昨天上午10时许,石峰区智成养老院一处病 房里,挂满了彩色的气球和福字,张贴着红色的 对联。上面写着:婚姻精诚如宝钻,伉俪情深赛 真金。这是黎福清自己撰写的表白。

"婆婆子,我来看你了,今天是我们结婚61周 年纪念日,开心啵!"黎福清快速走到病床前,紧 紧握着老伴的手。病床上,魏美云因为两次中风 瘫痪在床,无法动弹,无法言语。或许是感觉到 老伴来到了身边,她努力地想睁开眼睛。

见状,黎福清整理着老伴的头发,手抚摸着 老伴的脸蛋和眼睛,久久不能言语,陷入了回忆。 黎福清和魏美云同年出生,算得上是青梅竹

马,于1962年结婚。 黎福清记得,双方家庭都困难,结婚时连一 件像样的衣服都没有。"没有婚戒,没有婚纱,没 有彩礼。"黎福清说,最贵重的定情信物就是一支 钢笔。当天,双方手牵着手到人民公社领取了结 婚证书。两家人一起吃了一顿饭,算是把婚结

黎福清的大女儿黎兰说,很少看到父母吵 架,母亲勤劳能干包容。记得上世纪80年代,一 家人居住在一间不到50平方米的房子里,家里人 多的时候转个身都不方便。可是,父亲却爱上了 收藏,在房间里放置了很多酒瓶和报纸书籍。母 亲有时候会发牢骚埋怨几句,但很快又会蹲下身 子帮父亲整理归纳这些收藏品。

父亲诚恳勤劳,从无怨言。13年前,魏美云 因中风瘫痪,生活无法自理。从那以后,黎福清 成了老伴的贴身保姆。每天,他会将老伴需要服 用的药物分类,准时喂食;每天给老伴漱口三次、 洗脸、擦拭身体、按摩肢体;冬天半夜起床盖好被 子、夏天及时开关电风扇……



### ○ 结婚纪念日更重要的意义是感恩

欲滴,这是黎福清特地为老伴挑选的。伴随 着手风琴响起,黎福清领着儿女唱起了魏美 慕。"我们家从小到大,从困苦到兴旺,一是要 云最爱听的歌曲。

这些年来,每一次结婚纪念日,黎福清都 要给老伴换上漂亮的婚纱,到照相馆里拍一

前两年,受疫情影响,加之魏美云病情恶 化,两人的结婚纪念日活动一度搁浅,这让黎 福清满是遗憾。他决定,今年一定要给老伴 宝。《株洲晚报》创刊 来一场隆重的仪式。

子女一番商量后,考虑妈妈无法行动,大 文的他,开始给晚报 家决定将纪念活动转移到病房举行。

"结婚时受经济条件所困,无法浪漫,现在 日子越过越红火,我们也应该秀恩爱。"黎福清 说,子女都已成家立业,儿孙满堂,自己和老伴 的恩爱也会给儿孙带去榜样,传承好家风。

黎福清说,结婚纪念日更重要的意义是

阳光照射下,病床前的三束玫瑰花鲜红 感恩。因为老伴在生活上照顾了他几十年, 洗衣做饭、勤俭持家,照顾小孩,样样都让人羡 感谢改革开放和这个时代,二是要感谢老伴。 她照顾了我一辈子,我要陪她浪漫到底。"

> 黎福清是株洲日报社的老朋友。1957 年《株洲日报》创刊,黎福清参加报社第一次 征文比赛,就得了一等奖,报社奖励他一套 《毛泽东选集》和一本文艺理论,他如获至

后,爱好写诗歌和散 投稿。《株洲晚报》创 刊时,他一口气购买 了300份,寄给全国 各地的集报爱好者, 进行交换。



▲扫码观看视频。

# 扎根基层 甘于奉献

# 刘丹丹获评全国优秀城乡社区工作者

株洲晚报融媒体记者/谢嘉 通讯员/王润琪

"大家新年好,过个热闹年 啊。"1月29日上午,在荷塘区芙 蓉社区馨香小区,刘丹丹一边 把新年关爱送到特殊群体家 中,一边和路上熟悉的居民打 着招呼。刘丹丹是荷塘区宋家 桥街道芙蓉社区居委会主任, 扎根社区26年,前阵子,她收获 了一份"新年礼物":在民政部 的"全国城乡社区治理专项表 彰"活动中,摘得"全国优秀城 乡社区工作者"称号。株洲仅 一人获此殊荣。



▲全国优秀城乡社区工作者刘丹丹。 记者/谢嘉 摄

### ○ "没有刘丹丹主任,小区不会变得这么好"

社区工作,一干就是二十余载。芙蓉社区是一 年10月,铁四院党群服务站建成并投入使用, 个城乡接合社区,地域广、居民结构复杂。在刘 "老书记工作室"正式挂牌。小区改造,刘丹丹 丹丹心里,把群众急难愁盼的事办好,是她始终 东奔西走争取政策,如今,铁四院小区实行自 在做,也必须做好的事。

铁四院小区是一个老旧小区,基础设施陈

刘丹丹曾是一名卫生员,1997年进入芙蓉 区组织帮助下,铁四院小区党支部正式成立,同 治,环境变好了,互帮互助、邻里守望蔚然成风。

"没有刘丹丹主任,小区不会变得这么好。" 旧,无物业管理,矛盾较多,5栋200余户居民,居民刘建武说,老党员们带动志愿者,积极参加社 大部分是65岁以上老人。为了改变小区面貌, 区疫情防控、文明城市创建、调解纠纷矛盾等各项 刘丹丹探索打造"老书记工作室",发挥党组织 工作,共建共享共治,满满幸福感。春节期间,大 在基层治理中的引领作用。2020年5月,在社 家还组建队伍,进行新春烟花燃放平安巡逻工作。

### 她把每个居民都放在心上

"刘丹丹主任,给你们全家拜年了,祝兔年 吉祥,身体健康。"这些天,刘丹丹收到百余条 祝福信息,大多都是社区居民发来的。刘丹 丹是"活地图"和"活资料库",每个小区的情 况她都了如指掌。大家纷纷表示,这么多年, 她把每个居民都放在心上,也成了大家最离 不开的人。

2009年,老人余加文走进社区办公室。与 老人交谈中,刘丹丹得知余加文是一名参战老 兵,一直没有办到伤残证。刘丹丹为老人查档 案、递申请、做鉴定,帮他拿到了迟到30年的 伤残证。余加文的儿媳说,如果不是社区主任 尽心尽力跑腿办证,父亲就享受不到相关政 策。除了关爱辖区内的老人,刘丹丹还先后为 8个困难孩子筹集了大学入学学费,其中一个 孩子考上公务员后,还特意向她报喜。社区工 作人员彭亚说,工作中、生活中遇到的问题都 可以找刘丹丹主任,她是大家的知心大姐。

这几年,刘丹丹一直坚守在社区最前线。 疫情期间,即使是除夕,她也坚守在工作岗位 上,病倒了吃点止痛药后又坚持工作。"我是一 名党员,必须对群众负责,守护好社区里的每

一位居民,是我义不容辞的责任。"刘丹丹说。 新的一年开启了,刘丹丹正在思考如何更 好地服务社区居民,共建文明"芙蓉"……





